



出租车对讲不是用来聊天的

□徐建和

前几天我搭乘一辆出租车出门。一上车,便见开车的哥一手握着方向盘,一手拿着对讲机,一边开车一边通过对讲机与别的哥群聊。刚开始他们还聊些“正事”,比如哪里车多路堵,哪里等着打车的客人多等。原以为他们互相交流完“情报”后就该专心驾驶了,没承想,聊完“正事”后他们竟海阔天空地侃起大山来,一会儿是今天哪个哥们儿过生日,晚上放下车后大家一定要好好喝两杯,一会儿又是谁谁前阵子和老婆离婚了,现在自己在外面租房住……

就这么着,从我上车后的十多分钟里,那位哥的哥始终坚持一手抓方向盘、一手抓对讲机的“两手抓”方针,始终保持了开车的同时兼顾聊天的“两不误”状态。从对讲机里不时传来的嘈杂语音听得出来,像他这样“两手抓”“两不误”的哥还大有人在。

出于安全考虑,我最终于决定要发言了。但是为了不让的哥太过难堪,我并没有直接表达自己的质疑和不满,而是采用了“迂回战术”。首先我从那个对讲机入手,询问其来历。的哥大体介绍了一番,可惜



我没完全听明白,大意可能是说哪个部门为了让他们及时提供路况信息而给配备的。我瞅准机会,趁热打铁地提醒道:“报路况信息就一会儿的事,你们老这样抓着它聊天,安全吗?”的哥似乎还有点不服气,嘴上说了句“哪有那么

巧”以做回应,但他自知理亏,怕遭到举报,只好很不情愿地放下了对讲机。

还是那句老话说得好:手握方向盘,心中想安全。作为城市客运出租车司机,理应熟知相关规章制度并做到遵章操作、谨慎驾驶,这既是确保乘客人身安全之必需,也是保障其自身安全的需要。似这般麻痹大意、一心两用的违规驾驶行为,还是早早纠正。此外,乘客在接受出租车服务时,如发现司机存在违规或不当的驾驶行为时,也应及时提醒司机并监督其改正,以免酿成不幸。

长清区220省道峰山路一段是交通事故多发区,虽然各个路口都有红绿灯,但一些长途运输卡车不守规矩,横冲直撞,闯红灯现象十分突出,成为这一带的一大交通隐患。

峰山路地处老城与新城的交界处,是当地老百姓日常出行的必经之路,交通繁忙,由于信号灯无法约束这些疯狂的车辆,

安个摄像头

□冯波

所以过往行人战战兢兢,如履薄冰。孩子过马路上学都需要家长护送。

前些日子,平阴县在县城各个重要路段都安装了摄像头,政府真正是为老百姓又做了一件实事。长清城区这一带大约有三里长,安上两个摄像头就可以震慑一下那些不遵守规矩的司机,也可以对违法车辆随时调查取证。可令人不解的是,出了这么多起事故,却一直没有引起相关部门的重视,难道财政困难到连个摄像头都安不起了?

求求给安个摄像头吧,不能再坐视不管了。



齐鲁晚报 V

http://weibo.com/qlwb

什么人

@君子无为

今天在白石泉,一男孩在泉边濯足不小心掉到河里,身边一男子下水把他托上了岸边。男孩的母亲只顾照顾自己的孩子,连句感谢的话都没有,我正想提醒她一句,只听她跟同来的游客抱怨:这男的也真是的,你不走也不知给让个道。人家救了你的孩子不感谢也倒罢了,反倒落了一通埋怨,什么人啊。

废话

@liuli580129

同事准备国庆节回老家天津,跑了几个火车票预售点都没票,又跑到火车站售票厅还是没票,问售票员,被告知国庆节是高峰期,等过了节就好了。这不是废话吗?过了节谁还有空回家啊!

平底锅

@廖吉海

儿子正在看《喜羊羊和灰太狼》,忽然跑进了厨房,叮叮当当一通折腾后,走出来对我说:“爸爸,我以后可不娶老婆……”我正诧异,儿子接着说:“刚才我试了一下,平底锅砸人实在太疼了。”

省城打“泉水牌”还远远不够

□金鑫

我前一段时间在杭州小住了一个星期,身为旅客的我不得将杭州和济南作了一番比较,通过比较,我对家乡济南既有肯定,又有对杭州的羡慕,也让我更坚信,济南的明天会更好。

在杭州,一天到晚我们总会看到连绵不断的车队在路上奔驰,而那里的道路很狭窄,造成道路拥堵。由于太堵,所以那里的交通秩序很差,经常出现汽车临时变道插队的情

况,急刹车成了司机必会的技能。而济南就不是,虽然也堵,但只是在某个时间段堵,不会出现全天都堵的情况。而且济南的路宽,交警维持秩序的责任心很强,在一定程度上大大缓解了交通拥堵。两地相比,济南治堵是比杭州好。

羡慕杭州。杭州旅游资源丰富,且不说西湖灵隐寺这些经典旅游胜地,单以新开发的西溪湿地风景区为例,济南开发新旅



游景点的思路和能力就远远落后于杭州。凭借一部《非诚勿扰》,西溪湿地从一个无人问津的不毛之地,变成了门票价格最高的旅游必去之地,而作为

拥有天下第一泉的泉城,却没有从影视的角度提高泉城的声名,不得不说是个遗憾。省城济南要想提升自己的旅游价值,应该学习杭州的思路。我们拥有天下唯一的旅游资源,拥有国际巨星,也不乏优秀的影视制作团队,怎么就不能拍一部有人有景有故事的大片呢?

城市需要文化,把泉文化推广开去,才能让城市尽显魅力。真希望泉城变成名副其实的天下泉城。

LUSHANG 鲁商置业

鲁商·常春藤
Lushang Any Garden

名盘再迎名校 学区再签学府

◆常春藤践行精英教育理念,签约济南幼专性感人开学(原济师附小、幼儿师范附幼)◆

名校在手中,家在六中旁,济南名校教育强强联手,铸就名校品质新高度,自居一流教育品质,高素质的师资阵容,名校附属小学、幼儿园,让孩子,从内到外都绽放独特光芒。

四期【百合园】10月1日盛大预约

预约享特惠 开盘更有惊喜 三期低密通透美宅 4520元/m²起!

尊贵送大礼
凡认购满100万送40000元

莱芜碧桂园国际博园社区
营销中心:莱芜市莱钢路1910046号
行政总部:济南市经二路10号 五楼 100000000

VIP HOTLINE: 0531-89617788/99

项目地址: 济南市大学路接园大学路2186号(淄博园东临)